

Сообщение третье

Добротность земли — её пища

Тексты Писания: Кол. 1:12; Исх. 3:8; Втор. 8:7-10; 26:9

I. Христос как Первенствующий и Всеобъемлющий является уделом святых — Кол. 1:12:

- А. Под уделом имеется в виду жребий наследия, примером которого служит то, как была распределена на уделы добрая Ханаанская земля, данная детям Израиля в наследие — Ис. Н. 14:1.
- Б. Уделом новозаветных верующих является не физическая земля, а всеобъемлющий Христос как животворящий Дух — Кол. 2:6-7; Гал. 3:14; 5:16; Рим. 8:4:
 - 1. Богатство доброй земли — это прообраз разных аспектов неисследимого богатства Христова как обильного снабжения для Его верующих в Его Духе — Втор. 8:7-10; Эф. 3:8; Флп. 1:19.
 - 2. Наслаждаясь богатством земли, верующие в Христа созидаются, становясь Христовым Телом как домом Божиим и царством Божиим — Эф. 1:22-23; 2:21-22; 1 Тим. 3:15; Мф. 16:18-19; Рим. 14:17.
- В. Поскольку мы на практике присоединены к Христу как действительности доброй земли и наслаждаемся Его богатством, глаза Бога всегда на нас; они побуждают нас наслаждаться присутствием Бога и делают нас предметом Его заботы — Втор. 11:12; Отк. 1:14; 5:6; 2 Пар. 16:9; Пс. 32:8.

II. Цель Божьего призвания состоит в том, чтобы привести Божьих избранных людей в наслаждение всеобъемлющим Христом, прообразом которого служит добрая земля, текущая молоком и мёдом — Исх. 3:8; 1 Кор. 1:2, 9:

- А. Молоко и мёд, которые являются слиянием животной жизни и растительной жизни, представляют собой два аспекта жизни Христа: искупающий аспект и порождающий аспект — Втор. 8:8; 26:9; ср. Ин. 1:29; 12:24:
 - 1. Искупающий аспект жизни Христа предназначен для нашего юридического искупления, а порождающий аспект жизни Христа предназначен для нашего органического спасения — 1:29; 12:24; Отк. 2:7; 22:14; Рим. 5:10.

Сообщение третье (продолжение)

2. Символы Господней трапезы обозначают искупающий и порождающий аспекты Христовой жизни для Божьего полного спасения; таким образом, добрая земля стала трапезой, пиром для нашего наслаждения — Мф. 26:26-28; 1 Кор. 10:16-17.

Б. Наслаждаясь Христом как землёй молока и мёда, мы составимся Им как молоком и мёдом — «С твоих губ каплет свежий мёд, невеста моя; мёд и молоко под твоим языком» — Песн. П. 4:11А; 1 Пет. 2:2; Пс. 119:103.

III. Добрая земля — это земля пшеницы, которая является прообразом ограниченного Иисуса, Того, кто воплотился, был распят и погребён — Втор. 8:8; Ин. 12:24:

А. Среди ситуаций, которые ограничивают нас и давят на нас, мы можем переживать Господа как пшеничное зерно — ст. 24-26А; Отк. 1:9; Деян. 16:7:

1. Когда мы соприкасаемся с Господом в ограничивающих и стесняющих нас обстоятельствах, мы осознаём, что Он — бесконечный Бог, ставший конечным человеком, и что в Нём есть сила переносить любое ограничение — Флп. 4:13.

2. Христос, наша жизнь, находится внутри нас как пшеничное зерно, чтобы мы жили жизнью Того, кто воплощён, Того, кто ограничен; Он — наша жизнь, позволяющая нам с готовностью принимать ограничения, а также умереть и быть погребёнными — Кол. 1:27; 3:4.

3. Если мы будем соприкасаться с Господом, мы будем переживать Его как пшеничное зерно и в Нём мы будем довольны своей ситуацией — Флп. 4:11-12.

Б. Павел считал себя узником Христа Иисуса; на первый взгляд Павел был заключён в физическую тюрьму; на самом деле он был заключён в Христа — Эф. 3:1; 4:1.

В. В конечном итоге каждый, кто верно любит Христа, будет «заключён в тюрьму» не только Христом, но и в Христе; чем больше мы будем любить Его, тем больше мы будем находиться в Нём, причём до такой степени, что Он станет нашей тюрьмой, где мы сможем наслаждаться Им в высшей степени — Флп. 4:4.

Сообщение третье (продолжение)

IV. Добрая земля — это земля ячменя, который является прообразом воскрешённого Христа — Втор. 8:8:

- А. Поскольку ячмень созревает рано, он представляет собой начатки жатвы — прообраз воскрешённого Христа — 1 Кор. 15:20; Лев. 23:10.
- Б. Как начатки, Христос стал хлебом жизни, поэтому ячменные хлебы обозначают Христа в воскресении как нашу пищу — Ин. 6:48; Втор. 8:9А:
 - 1. Число пять обозначает ответственность; отсюда следует, что воскрешённый Христос способен нести ответственность — Ин. 6:9.
 - 2. По мере того как мы питаемся Христом как ячменными хлебами, мы становимся ячменным хлебом, чтобы питать других Христом, которого мы пережили — ср. Суд. 7:13-14.
- В. Чтобы переживать пшеницу, ограниченного Иисуса, нам нужно применять ячмень, безграничного Христа; мы следуем за ограниченным Иисусом в силе воскрешённого Христа — Евр. 13:12-13.
- Г. Мы можем всё в Том, кто даёт нам силу, потому что Он — воскрешённый и безграничный Христос — Флп. 4:13.

V. Добрая земля — это земля виноградных лоз, которые являются прообразом жертвенного Христа, Христа, который пожертвовал всем, что у Него было, и произвёл из Своей жертвы новое вино, веселящее Бога и человека — Втор. 8:8; Суд. 9:13; Пс. 104:15А:

- А. Христос — это производитель вина, который жертвует Собой для производства вина, веселящего Бога и других людей; если мы будем соприкасаться с Христом, прообразом которого является виноградная лоза, и переживать Его жертвенную жизнь, Он будет придавать нам энергии, чтобы мы жили жизнью жертвы, производя вино с целью делать Бога и людей счастливыми — Рим. 12:1; Эф. 5:2; 2 Кор. 1:24.
- Б. Сами мы не способны жить жизнью жертвы, потому что наша жизнь — это природная жизнь, эгоистичная жизнь — Иов. 2:4; Мф. 16:25:

Сообщение третье (продолжение)

1. Если мы будем соприкасаться с Господом и переживать Его жертвенную жизнь, Он будет придавать нам энергии и укреплять нас, чтобы мы жертвовали для Бога и для других — Флп. 4:13; Рим. 12:1; Эф. 5:2.
2. Чем больше мы будем переживать Христа как виноградную лозу с Его жертвенной жизнью, тем больше мы получим энергии, чтобы жертвовать собой с целью делать Бога и других людей счастливыми:
 - а. Мы будем «пьяны» от счастья, осознавая, что самый счастливый человек — это самый неэгоистичный человек.
 - б. Мы будем приносить счастье тем, кто с нами соприкасается, и мы будем приносить веселье Богу — 2 Кор. 1:24; 5:13А.

VI. Добрая земля — это земля смоковниц, обозначающих сладость и удовлетворение, которые даёт Христос как наше жизненное снабжение — Втор. 8:8; Числ. 13:23; Суд. 9:11:

- А. Павел — это образец того, кто переживал сладость и удовлетворение, которые даёт Христос, и наслаждался ими в качестве своего снабжения — Флп. 1:7, 18-19; 2:17-18; 3:1; 4:4, 10-13.
- Б. Хотя Павел желал уйти и быть с Христом, он был готов оставаться в плоти ради преуспевания святых и их радости веры — 1:21-26:
 1. Благодаря Павлу как каналу святые могли переживать Христа и иметь преуспевание и радость веры — ст. 25.
 2. Сегодня существует настоятельная необходимость в каналах снабжения; для того чтобы святые переживали Христа, кто-то должен служить в качестве канала снабжения.
- В. Павел был причастником благодати, и он весьма радовался в Господе; он был счастлив в Господе, и его счастье не уменьшалось с течением времени — ст. 4; 2:2; 3:1; 4:4, 10.
- Г. Через Тело Павел получал обильное снабжение Духа Иисуса Христа; благодать — это Бог в Христе как наше наслаждение, передаваемый нам через обильное снабжение Духа Иисуса Христа — 1:19; 4:23.

Сообщение третье (продолжение)

VII. Хорошая земля — это земля гранатов, которые являются прообразом полноты жизни, обилия и красоты жизни, и выражения богатства жизни — Втор. 8:8; Исх. 28:33-34; 3 Цар. 7:18-20:

- А. Гранаты и золотые колокольчики находились на нижней части ризы первосвященника, которая обозначает церковь — Исх. 28:33-34.
- Б. Церковь должна быть полна жизни в своём человечестве; таково значение гранатов, сделанных из льна.
- В. Церковь обладает человечеством для выражения полноты жизни, а также божественностью для звучания золотых колокольчиков:
1. Полнота жизни выражается в человечестве церкви, а голос предостережения выражается в божественности церкви (золотые колокольчики) — ст. 35.
 2. Сначала у нас появляется выражение полноты жизни, а затем звучание золотых колокольчиков, то есть говорение, исходящее от божественности церкви.
 3. Красота жизни, которая выражается в нашем человечестве, и божественное звучание, исходящее от золотых колокольчиков, — это признаки надлежащей церковной жизни.
- Г. Двести гранатов, окружавших венцы на верху столбов в храме, обозначают выражение богатства жизни — 3 Цар. 7:18-20; 2 Пар. 3:15-16; Иер. 52:22-23; Отк. 3:12:
1. Те, кто судит себя (бронза) и считает себя ничем, способны нести ответственность в полноте посреди переплетённой и запутанной ситуации (сетки плетённой работы и венки цепочечной работы), потому что они живут не собой, а верой в Бога (работа наподобие лилии); так они выражают богатство жизни в двухсоткратном размере (гранаты) — 3 Цар. 7:15-22.
 2. Из каждой сотни гранатов девяносто шесть были открыты и обращены в воздух, а четыре были скрыты — Иер. 52:22-23:
 - а. Выражение богатства жизни является навечно завершённым, находится в свежести воскресения, а также в Духе.

Сообщение третье (продолжение)

- б. То, что четыре из каждой сотни гранатов были скрыты, означает, что наше природное существо, наша природная жизнь и наше «я» должны быть скрыты от глаз.
- в. Когда наше природное существо исчезает, у нас появляются девяносто шесть гранатов, богатое выражение жизни Христа в действительности духовного воздуха.

VIII. Хорошая земля — это земля маслин (масличных деревьев), которые являются прообразом Христа как Того, кто был наполнен и помазан Духом — Втор. 8:8; Зах. 4:12:

- А. Масло маслин — прообраз Святого Духа — используется для почитания Бога и человека — Суд. 9:9; ср. 1 Цар. 2:30:
 - 1. Мы не можем служить Господу или помогать другим без Святого Духа — Деян. 6:3.
 - 2. Чтобы служить Господу и помогать другим, мы должны быть наполнены Духом; только когда мы наполнены Духом, мы можем почитать Бога и почитать других людей.
- Б. Когда мы преподносим другим Христа, снабжая их маслом, мы снабжаем их Богом (золотом) — Зах. 4:11-12:
 - 1. Все мы должны быть маслинами, которые изливают из себя Бога в других.
 - 2. Таким образом те, кто является маслинами, из которых течёт Бог, обеспечат нуждающихся маслом.
- В. Будучи христианами, мы являемся маслинами не в качестве отдельных деревьев, а в качестве ветвей Христа, единственной маслины — ст. 11-12:
 - 1. Христос — это единственная маслина, но из Него вышло много ветвей, много отраслей; эти ветви, или отрасли, являются сегодня многими маслинами на земле.
 - 2. Будучи ветвями Христа, единственной маслины, мы должны снабжать других маслом, то есть Духом, чтобы они были оживлены для Божьего единственного свидетельства.